



## 屯留区特色农产品亮相北京地坛庙会——

# “屯味长留” 香飘京城

**本报讯** 记者韦婧报道:近日,屯留区商务发展中心组织区域公用品牌“屯味长留”特色农产品亮相北京地坛庙会。此次活动以“生态屯留、味存万家”为主题,集中展示了小米、陈醋、瓜子、巧克力、锅巴等10余种屯留特色农产品,吸引了众多北京市民和游客驻足品尝、购买,现场气氛热烈。

“早就听说屯留的小米好,今天一尝,果然名不虚传!”正在购买屯留小米的北京市民张女士说。和张女士一样,许多当地市民和外地游客都是第一次品尝到屯留的特色农产品,纷纷对产品的品质和口感给予高度评价。活动现场销售火爆,不少游客当场下单购买。同时,

众多采购商也对屯留特色农产品表现出浓厚兴趣,积极洽谈合作,为屯留特色农产品进一步拓宽销售渠道、打开全国市场奠定了良好基础。

该区乡村e镇负责人表示,参加北京地坛庙会是京长对口合作的一项重要举措,也是屯留特色农产品走出山西、迈向全国的关键一步。通过此次活动,不仅提升了“屯味长留”品牌的知名度和美誉度,也为屯留特色农产品开辟了更广阔的市场空间。

未来,屯留区将继续依托区域公用品牌,深挖特色农产品潜力,通过更多展销活动和合作平台,让“屯味长留”香飘更远,为地方经济发展注入新动能。



“屯味长留”特色农产品摊位前人头攒动。

## 潞城区加大农资储备保春耕生产

**本报讯** 为保障春耕生产需求,连日来,潞城区农业生产资料公司早谋划、早安排,抢抓农时,紧锣密鼓做好农资储备和农机服务工作,积极协调农资生产企业和经营单位,全力加大农资储备力度,为春耕生产保驾护航。

去年冬季,潞城区农业生产资料公司就开始了全区生产资料的储备工作,购进了化肥、种子以及各种

农药,并提供电话订购、上门送货等服务,把农资产品送到老百姓的田间地头。同时,作为该区的农业生产重镇,黄牛蹄乡供销合作社惠农服务中心也为春耕生产做足准备,除了摆放整齐的300多吨化肥,斥资100余万元购进的烘干机、翻地机、打药机等崭新的农机设备更是令人眼前一亮,并通过土地托管的形式将农机服务送到田

间地头。

作为服务“三农”的中坚力量,潞城区供销合作社联合社将常态化开展农业社会化服务,利用全区供销合作社系统内的惠农服务中心、庄稼医院等组织,为农业生产者持续提供技术推广、农资直供、农机服务、统防统治、粮食购销、田间诊断、推介新品等服务,为新一年农业生产提供有力保障。

(孙超 赵亚喆)

## 市消防救援支队开展业务专题培训

**本报讯** 记者韦婧 通讯员李前锋报道:为进一步规范火灾事故调查程序,全面提升全市火调人员的业务能力,2月20日,市消防救援支队特邀全省知名火灾调查技术专家开展火灾调查业务专题培训,旨在通过理论与实践相结合的方式,进一步提升火灾调查工作的专业化水平。

培训中,火灾调查技术专家结合自身多年火调工作经验,通过火灾原始视频监控以及全省近年来的真实火调案例,深入浅出地讲解了火灾原因调查的重要性,系统介绍了火灾事故调查的程序、现场勘验技巧、调查询问技巧以及火场痕迹物证的拍摄方法等内容,为参训人员提供了全面的理论指导。课堂上,参训人员踊跃提问,就火灾调查中的难点问题与火灾调查技术专家进行了深入交流,现场学习氛围浓厚。

理论授课结束后,参训人员前往我市一起火灾事故现场进行实地调研。火灾调查技术专家结合现场实际情况,从环境勘验、初步勘验、细项勘验、专项勘验四个方面进行了现场教学,重点讲解了火灾现场的燃烧烟熏痕迹、变形变色痕迹等典型痕迹特征及其证明事项。通过实地教学,参训人员不仅直观了解了火灾现场情况,还实现了理论与实践的有效结合,进一步拓宽了调查思路,提升了实际操作能力。

此次培训不仅提升了参训人员对火灾调查工作的认识,还为他们提供了可操作、可复制、可推广的调查方法,有效提升了全体火调人员的业务能力。

通过此次培训,市消防救援支队进一步强化了火灾调查队伍的专业化建设,为今后高效、规范地开展火灾事故调查工作奠定了坚实基础。

## 壶关县“新春行”服务活动助企发展

**本报讯** 近日,壶关县中小企业服务中心工作人员开展“新春行”入企服务活动,深入多家企业,详细了解生产经营状况及面临的困难和问题,旨在通过一系列务实举措,为中小企业高质量发展注入强劲动力。

过程中,工作人员通过面对面沟通交流,了解企业经营状况和融资需求,解读最新政策,还就如何优化内

部管理、提升市场竞争力提出建设性意见。同时,通过政策宣讲、入企“把脉问诊”等环节,进一步提升服务的针对性和实效性,为中小企业提供全方位、多层次支持。

“新春行”入企服务活动不仅是壶关县促进中小企业高质量发展的有力举措,更是持续优化营商环境、提升企业获得感和满意度的必然要求。壶关县中小企业服务中心

将以此次“新春行”为契机,持续改进工作作风,进一步加强队伍建设,提高业务水平和服务质量。通过定期培训和学习交流,不断更新知识结构,增强服务能力;建立健全工作机制,简化办事流程,为企业营造更加便捷高效的营商环境,以实际行动助力全县经济社会高质量发展。

(靳晓光)



### 警营传真

## 少年不慎落水 民警及时营救

**本报讯** 近日,黎城县黎侯镇李庄村两名获救少年的家属专程来到黎侯派出所,将一封感谢信和一面印有“化险为夷保平安 谱写公安新风采”的锦旗送到民警手中。家属的感激之情溢于言表:“感谢你们在危急时刻勇敢担当,救了两个孩子,给了我们两个家庭温暖和希望!”

2月14日,黎城县三联坝水库上演了一场惊心动魄的水上救援。“两

个孩子落水了,快来救救他们!”黎侯派出所接到群众的紧急求救电话。

原来,附近村庄两名少年在三联坝水库钓鱼时不慎滑入水中,情况十分危急!黎侯派出所民警立即携带救生装备火速赶到现场。此刻两名少年浸泡在冰冷的河水中被冻得瑟瑟发抖,不断挥舞着手臂高喊“救命”。民警迅速在岸边架设单杠梯,跳进刺骨的冰水中与消防救援人员合力将两名

落水少年营救上岸,并脱下警服给他们取暖。随后,经过检查,两名少年身体均无大碍。黎城县公安局黎侯派出所民警的英勇表现赢得群众称赞。

在此,民警提示家长要加强对未成年人的监管教育,让孩子们远离危险区域。同时,呼吁广大群众,如发现有人私自下河,一定要及时制止,如遇险情立即报警求助。

(王建敏 王思思)

### 今日天气

晴天转多云

2~3级偏西风

最低气温-7℃ 最高气温7℃



中午前后紫外线

强度为2级,弱,外出时不需要防护。

### 生活指数预报

穿衣指数为6级,以穿棉衣、羽绒衣等为宜。



晨练指数为3级,较适宜晨练。

### 明日天气

多云转晴天

2~3级西南风

最低气温-5℃ 最高气温11℃